

# 集结号吹响,新郑200名基干民兵开始集训



本报讯 为提升民兵应急队伍遂行多样化军事任务能力,近日,新郑市基干民兵集中轮训与常态备勤动员大会在郑州市民兵训练基地举行。

动员会上,基干民兵代表与教练员代表分别做表态发言。据了解,参加本次参训的基干民兵、教练员、医护人员等共计200余人,将开展为期12天的集训。训练内容根据应急分队、防空兵分队、专武干部骨干等设置不同科目,科目涉及反恐维稳、抗洪、防

火救灾、单兵专业装备操作、组织指挥等内容。

会议指出,各单位负责人要严格自我要求,模范遵守集训规定,以自身良好的形象带动和影响所属人员。各小组密切配合,搞好保障措施,确保集训顺利进行。参训人员要发扬“两不怕”精神,互帮互学,戒骄戒躁,把自己锻造成为一名过硬的民兵应急队员。

新郑时报 李显文 通讯员 史基宏 文/图

## 新郑市召开婚庆服务业协会安全隐患防范工作会议 规范行业行为标准 为婚庆业良性发展指明方向

本报讯 11月21日,新郑市组织召开婚庆服务业协会安全隐患防范工作会议。

新郑市安监局、新郑市公安局、新郑市广电局、新郑市气象局、新郑市工商质监局、新郑市行政执法管理局等部门联合参会并发表讲话。

新郑市婚庆服务业协会及全体班子成员,新郑市各婚庆公司及婚庆服务配套相关单位和人员,新郑市各大婚礼酒

店及生态园负责人参加会议,行业代表做表态发言。

会议总结了新郑市“11·16”婚礼现场爆炸事件的沉痛教训,为今后的婚庆业的良性发展,规范行业行为标准指明了方向,使参会人员充分认识到消除安全隐患的必要性、紧迫性和重要性。

会议要求,从11月22日开始,所有婚庆行业必须持证(营业证、婚庆行业许

可证等)经营,坚决取缔无证经营;所有婚庆行业禁止使用易燃易爆等危险品进入婚礼现场;禁止使用易燃易爆气体作为添充气体;禁止使用彩虹门、空飘、彩虹机、地爆球、皇家礼炮、氢气球、飞雪、彩带、冷光焰火等有气体的道具和设备;禁止婚礼现场燃放鞭炮、烟花等危险品。否则,有关部门将会加以重处。

新郑时报 李显文

## 司法救济 助申请人渡过难关

本报讯 “谢谢你们了……”,11月20日,当申请执行人王某拿到新郑法院为其申请的救助金时,因经常流泪而红肿的眼睛再次湿润,这次落泪,更多的是因为感受到司法关爱而感动落泪。

2015年7月,一场突如其来的交通事故让已过花甲之年的王某失去了家中独子,因为在医院抢救治疗中花费了巨额的医疗费用,又让这个家庭背上了沉重的负债。2018年新郑法院受理了王某申请执行赵某机动车交通事故责任纠纷一案,在执行过程中,因被执行人无可执行的财产,该院鉴于王某家中的困境对其给予了司法救助。

在执行过程中,新郑法院执行人员经过多方努力,共向申请执行人王某支付了执行款11万元,但对于仅医疗抢救就花费了数十万元的王某一家来说只是杯水车薪,根本解决不了问题。鉴于王某的家庭困境,对于被执行人,在经过执行干警多方核查无可执行的财产之后,为了慎重处理该案,该院领导派专人驱车500里赶赴赵某家中,对被执行人赵某的家庭经济状况进行调查。

据了解,被执行人赵某未婚,其母亲常年患病,居住窑洞倒塌,在当地政府帮助下寻了处住所,需要政府提供低保度日。新郑法院干警从当地的不动产和金融系统均未查到赵某可供执行的财产信息,被执行人赵某无财产可供执行,无能力履行法律判决所确定的义务。

该院承办干警意识到这个案件并不是执行难,而是真正的执行不能。作为被执行人赵某,每次接触都很配合,在东拼西凑和保险支付赔偿了王某11万元执行款后,已是负债累累,无力偿还剩余债务。申请人王某年过花甲,长年有病,已基本不能劳动,独子逝去,这使得本就贫困的家中生活又陷入窘境。2018年,该院承办人依法终结了案件的本次执行程序,考虑到申请执行人王某生活困难,承办人依法为其申请了5万元的司法救助金。

新郑时报 李显文 通讯员 左世友 王利

## 具茨山管委会查看具茨山社区二期项目建设进度 牢固树立安全生产意识 按时按质完成目标任务

本报讯 近日,具茨山管委会主任郭伟酬等带队前往具茨山社区二期项目建设现场,查看社区建设进度,项目施工、监理等人员陪同。

“现场施工工人有多少?”“物料加工进度如何?”“目前完成了哪些楼栋的水电安装?”一行人深入施工现场,通过问问题、听汇报等方式,详细了解社区工程进度、工程质量及现场管理等情况,并到

2号楼、7号楼进行水、电、门窗、防护栏等安装进度及安装材料进行实地检查。

郭伟酬说,易地扶贫搬迁是惠民工程,作为建设、监理相关责任人,一定要本着对贫困群众高度负责的态度,对脱贫攻坚工作尽一份社会责任和担当。施工方务必把社区建设摆在更加突出的位置,以更加有力、更加有效的举措,把项目建设抓深、抓细、抓实,确保高效快

速推进,让贫困群众如期安居;监理方要牢记职责、摆正位置,本着对业主负责的态度,紧盯施工进度,严控施工程序,严把施工质量,牢固树立安全生产意识,时刻绷紧安全施工这根弦,切实做到项目建设安全、施工作业安全,在保证质量、保证安全的基础上,对表对表抓好推进落实,按时按质完成建设目标任务。

新郑时报 李显文

### 新郑市举办机关事业单位人事业务培训班

本报讯 11月14日,新郑市人社局组织各乡镇、街道办事处、市直各单位人事工作者共计170余人,举办新郑市机关事业单位人事业务培训班。

在开班仪式上,新郑市人社局党组副书记郑琦发表了动员讲话,对本次培训班提出了要求,希望各单位人事工作者学有所悟,学有所思,学有所成,并预祝本次培训班圆满成功。

此次培训采取课堂教学的方式,分别由社保科、机关事业单位人事管理科、职称科及工资福利科对本科室的业务进行系统的讲解,从而使学员们加强了事业单位人事、工资、职称、退休业务能力,熟悉了人事、工资、职称、退休业务流程。

新郑时报 李显文

### 市林业局开展森林防火宣传 提高群众防火意识

本报讯 11月19日,新郑市林业局防火办工作人员组织6辆消防车、30余名防火队员,深入具茨山林区及人流集中地开展防火宣传。

宣传中,防火队员深入到各进山要道、山上居民点,张贴《河南省森林防火通告》《森林防火知识》,拉森林防火宣传横幅,对村民和游客发放森林防火知识宣传手册、森林防火宣传单和印有宣传森林防火字样的围裙、扑克牌、森林防火手提袋。当天共张贴《森林防火公告》、发放各类森林防火资料2000余份。在宣传过程中,森林防火队员还就发现的火险隐患向有关单位提出整改意见。

新郑市林业局防火办充分利用标语、横幅、森林防火手册、森林防火宣传单等方式,加大森林防火宣传力度,努力做好森林防火的第一道工序,确保具茨山国家森林公园生态安全。

新郑时报 李显文 通讯员 王敏峰